
PROCÈS VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL  
DU 29 SEPTEMBRE 2016    

 

L’an deux mil seize, le vingt-neuf septembre à 20h30, le Conseil Municipal de MAZERAY, dûment convoqué, 

s’est réuni en session ordinaire à la Mairie, sous la présidence de Madame Micheline BERTHELOT, Maire. 
 

Date de la convocation et publication  : 17 septembre 2016 
 

Présents : BERTHELOT Micheline –MÉMAIN Martine –VINET Micheline – BARBIER Mathieu –  GILBERT 

Christian – MARCELLIN Eric – MARCHAL Sylvain – PITARD Jean-Claude - RINJONNEAU Eric –  

Absents excusés : Monique CHEMINADE, Danièle GACHIGNARD, Jean-Claude GRELET, Virginie 

PERTUS, Christophe VIOLLEAU   

Pouvoir : Bernard BOLLEAU a donné pouvoir à Sylvain MARCHAL 

Secrétaire de séance : Micheline VINET 

 

Ouverture de la séance à 20h30 

 

Ordre du jour :  
 Présentation du PLU par le service Aménagement de Vals de Saintonge Communauté 

 Signature d’une convention de services mutualisés dans le cadre de la compétence scolaire avec Vals de 

Saintonge Communauté  

 Signature d’un avenant au contrat de Prévoyance collective Maintien de Salaire MNT 

 Modification du tableau des effectifs 

 Enquête publique sur le projet de parc éolien Chantemerle Sur la Soie et Torxé 

 Subvention Football Club de Mazeray 

 Devis pour travaux Rue de la Forge 

 Devis pour travaux de Point à Temps sur voirie 

 Devis SDEER pour complément éclairage public sur parking salle municipale 

 Décisions modificatives au budget 

 Questions diverses 
 

1° Présentation du PLU par le service Aménagement de Vals de Saintonge Communauté 

Intervention de Madame Philippo sur les différentes étapes à intervenir dans la révision du PLU 

 

2° Signature d’une convention de services mutualisés dans le cadre de la compétence scolaire avec Vals de 

Saintonge Communauté  
Madame le Maire expose que dans le cadre d’une bonne organisation des services pour le fonctionnement des 

écoles et des activités péri-éducatives, une convention de mutualisation entre la Communauté de communes et 

les communes peut organiser ces modalités d'exercice de la compétence scolaire,  

Considérant que les services concernés sont les services techniques, administratifs et des garderies de la 

commune, 

Dans ce cadre, pour mettre à la disposition de la Communauté de communes les personnels concernés, il est 

nécessaire de passer une convention de mutualisation qui en organisera les modalités. 

 

En conséquence, après en avoir délibéré, le Conseil municipal : 

 approuve les termes de la convention présentée, et qui sera élaborée entre la Communauté de communes 

des Vals de Saintonge et la Commune de Mazeray, 

 autorise Madame le Maire à signer la convention ainsi que les documents nécessaires à la réalisation de 

cette décision. 

 

3°  Signature d’un avenant au contrat de Prévoyance collective Maintien de Salaire MNT 

Madame le Maire rappelle que la commune a souscrit un contrat de prévoyance collective maintien de salaire 

auprès de la MNT qui permet aux agents de bénéficier en complément du statut d'une protection sociale 

indispensable en cas d'arrêt de travail prolongé pour maladie ou accident. 

 

Madame le Maire fait part que la MNT est contrainte d'appliquer l’augmentation du taux de cotisation et de le 

fixer à 1.80 % à partir du 1er janvier 2017 et souligne que cette cotisation est uniquement à la charge des agents. 

 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, décide d'accepter le nouveau taux de cotisation à compter du 1er 

janvier 2017 et autorise Madame le Maire à signer l'avenant au contrat de prévoyance collective maintien de 

salaire. 

 

 
 

 



4° Modification du tableau des effectifs 
Madame le Maire fait part qu’il convient de modifier le tableau des effectifs pour le recrutement de l’agent 

chargé de la surveillance des enfants à la garderie scolaire car ce recrutement est à effectuer sur un poste 

d’adjoint d’animation de 2ème classe. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide à l’unanimité : 

- de créer un poste d’adjoint d’animation de 2ème classe pour un temps de travail hebdomadaire de 

10.85/35ème  

- de supprimer le poste d’adjoint technique de 2ème classe d’un temps de travail hebdomadaire de 

10.85/35ème  

- de modifier en conséquence le tableau des effectifs : 
 

5°  Enquête publique sur le projet de parc éolien Chantemerle Sur la Soie et Torxé 

Madame le Maire rappelle que par arrêté du 3 août 2016, le Préfet a lancé une enquête publique ouverte du 13 

septembre 2016 au 14 octobre 2016 inclus, sur le dossier de demande d’autorisation déposé par la société Tout 

Vent Energies, en vue d’exploiter un parc éolien sur les communes de Chantemerle-sur-la-Soie et Torxé 

Ce projet porte sur l’implantation de 6 éoliennes : 3 sur la commune de Chantemerle-sur-la-Soie et 3 sur la 

commune de Torxé, ainsi que deux postes de livraison électrique. 

La commune de  MAZERAY se trouvant dans un rayon de 6 km autour de l’installation, l’avis d’enquête 

publique a été affiché en Mairie et le Conseil Municipal est appelé à donner un avis sur ce dossier. 

Après délibération, le Conseil Municipal donne un avis favorable à ce projet par 9 voix Pour et 1 abstention 
 

6° Subvention Football Club de Mazeray 

Madame le Maire rappelle que lors de la séance du 1er juin 2016 il avait été décidé de verser une subvention de 

350 € au Football Club de Mazeray qui envisageait de créer une entente avec un autre club.  

Considérant que cette entente ne s’est pas réalisée, après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, 

décide d'attribuer une subvention complémentaire de 350 € au Football Club de Mazeray 
 

7° Devis pour travaux Rue de la Forge 

Madame le Maire fait part qu’il s’avère nécessaire de faire réaliser des travaux de remise en état de la chaussée 

« Rue de la Forge ».  

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide à l’unanimité de  retenir le devis de l’entreprise SCOTPA 

pour un montant total de 19 869.50 € HT 
 

8° Devis pour travaux de Point à Temps sur voirie 

Madame le Maire fait part qu’il est nécessaire de prévoir des travaux de point à temps automatique Rue des 

Vignes, Rue de la Bugère, Route de Villeneuve, à Longeville, Rue du Stade, Rue des quinze Deniers, Chemin 

des Vergnesses et présente un devis du Syndicat Départemental de la Voirie d’un montant de 4 301.28 €. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, décide, à l’unanimité d’accepter le devis du Syndicat 

Départemental de la Voirie  
 

9° Devis SDEER pour complément éclairage public sur parking salle municipale 

Madame le Maire fait part que suite au réaménagement du parking de la salle municipale, il a été demandé au 

Syndicat Départemental d'Electrification un devis pour la mise en place d’un complément d’éclairage public. Le 

devis s’élève à 8 371.13 € et le Syndicat  participe au financement de ces travaux à hauteur de 50 % ce qui 

ramène la part de la commune à 4 185.56  €. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, décide, à l'unanimité d'accepter le devis du Syndicat 

d'Electrification pour ces travaux pour un coût total à la charge de la Commune de 4 185.56 €, de choisir un 

remboursement immédiat dès la fin des travaux et d'autoriser le Maire à signer la convention à intervenir avec le 

Syndicat Départemental d'Electrification  
 

10° Décisions modificatives au budget 
 

Articles Crédits supplémentaires à voter 

6574 – subventions      + 350 € 

2151 – travaux de voirie  + 24 000 € 

21534 – éclairage public +   4 200 €  

615231 – entretien voirie -   28550 € 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 
- Refus du Conseil Municipal pour attribuer une subvention à la MFR de SAINT GERMAIN DE 

MARENCENNES pour aider au financement d’un voyage d’étude 

- Refus du Conseil Municipal pour exonérer de taxe foncière deux agriculteurs qui avaient déposé des 

demandes en mairie 

 

 


